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Bemutatkozás: 

Csarnai Vivien harmadéves államtudományi szakos hallgató vagyok. Egy éve a hallgatók 

bizalmat szavaztak nekem és bekerültem a Hallgatói Önkormányzatba. A választmányban az 

irodavezetői pozíciót töltöttem be. Feladataim közé tartozott az adminisztrációs feladatok 

elvégzése, az ülések meghívójának kiküldése, az ülésen jegyzőkönyv vezetése, esetleges 

határozatok elkészítése. Az elmúlt évben a Kari Tanács tagja voltam, amelynek ülésein 

fontos, a karunkat érintő döntések kerültek napirendre. Februárban Gorosics Dóra és én 

lettünk a mentorprogramért felelős személyek, amely ebben az évben kifejezetten nagy 

erőfeszítést igényelt, hiszen a járványhelyzet miatt korlátozottak voltak a lehetőségeink és a 

program szinte minden pontjára alternatívákat kellett kitalálnunk és azt megvalósítanunk.  

Célok: 

Tavalyi indulásom során olyan célokat tűztem ki magam elé, amelyeknek központjában a 

hallgatók álltak, viszont nagyrészük irreális kitűzés volt. Az elmúlt egy évben jobban bele 

láttam a Hallgatói Önkormányzat munkájába és működésébe, ez erősítette bennem az 

akaratot, hogy továbbra is tegyek a hallgatókért.  

A programom középpontjában továbbra is a hallgatók állnak és olyan célkitűzések 

fogalmazódtak meg bennem, amelyek elérhető távolságra vannak. A következő időszakban 

azt szeretném elérni, hogy a hallgatóknak nagyobb beleszólásuk legyen az őket érintő 

kérdésekben és döntésekben. Szeptemberben volt egy felmérés, ahol a hallgatók az oktatásról 

szavazhattak. Ezeket összesítettük és a kari vezetés felé továbbítottuk és elértük, hogy 

kérvényezni lehessen a távoktatást. A szavazásról több visszajelzést is kaptam, a hallgatók 

örültek ennek a lehetőségnek és úgy érezték, hogy beleszólhattak őket érintő kérdésekbe. Ezt 

a vonalat szeretném erősíteni és egyes döntések során megkérdezni a hallgatók véleményét és 

figyelembe is venni azt.  

A szavazáshoz egy elektronikus platformot szeretnék kialakítani kérdőív formájában, ahol pár 

kattintással tudnak szavazni a hallgatók és a szavazatokat is egyszerű lenne összesíteni. 

Szeretnék létrehozni emellé egy olyan felületet, ahol a hallgatók akár anonim módon 

elmondhatják a véleményüket és javaslataikat. Ezeket összegeznénk és megoldást találnánk a 

problémára.  


